Pacqu pacxoaa ae3vHGULNPYIOLWUX CPpeacTB

\» HanomeiueHue niowanpio 100 m3

CrtommocTb 1 nutpa spell HOOKAHCLEAN KoHueHTpaT -
CrtommocTb 1 n aHTucentuka spell 70 prof -

TEKYLWASA YBOPKA (exxepgHeBHas) FEHEPAJIbHAA YBOPKA (exxemeca4vHas)
KoHueHTpauus Pacxopn, rotoBoro pacteopa Pacxop, KOHLEHTpaTa KoHLeHTpaLus Pacxop rotoBoro pacTteopa Pacxop KoHUeHTpaTa
pabouero pacteopa paboyero pacTBopa

0,5% 15n 75 mn 1% 22,5n 225 mn
NToro = 46,87 py6. B aeHb / 1406 py6. B Mmecs, Utoro = 140,5 py6. B mecsL,

MOWKA U OE3NH®EKLINA KAJIbSIHA

MeTop 3amaunBaHus: pacxog ae3cpencTea MeTopq opoLleHus: pacxod Ae3cpeacTsa

[aHHbIN pacTBOp
Pacxop Ha 1 KanbsH:

Bnueaem LHob6asnsem ncnosb3yem < 5 IMTPOB FOTOBOrO PacTBOPA

B eMKocTb 50 nnuTpos —I— 2n KOHLl,eHTpaTa —_— [o 100 ) kon6a-100 mn

= | @

HanuBaem 48 nMTpoB TR < ] o 0 LaxTa v MyHAWTYKN — 50 M
BOAbI wnaHr — 70 mn

Hapy>xHas NoBepxHocTb — 30 Mn

O6paboTka 0gHOro KanbsHa 12,50 P WUtoro 250 mn ( unnu 23 P

OBPABOTKA PYK MEPCOHAJIA AHTUCENTUKOM

JEE Pacxof, Ha 0HOro PaboTHUKA B CMEHY: Pacxop Ha 3 paboThukoB 3a 30 aHeit: SN
=3 okoo 15 mn (a1o 5 06paboTok ) 1350 mn

BN 5002
75P 675 P

UTOro Tekywas y6opka—1406 py6 06LwMe pacxopabl Ha Ae3nHOULMPYIOLLME CpeacTBa NpeanpuaTUs naowaabio 100 m*
leHepanbHas ybopka — 140.5 py6 1 npoxoauMocTb no 10 KanbsiHOB B AieHb

Ob6paboTka 300 KanbsHOB MeToAoM 3amMaumBaHus — 3 750 py6

AHTUCENTUK AN pyk — 675 py6 5971,5P | Bmecsy




